
設問 １　あてはまる ２　ややあてはまる ３　あまりあてはまらない ４　あてはまらない ５わからない

△ 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

△ 83.3% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

△ 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

▼ 75.0% 41.7% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0%

▼ 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3%

▽ 75.0% 33.3% 41.7% 0.0% 0.0% 25.0%

▲ 91.7% 33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 8.3%

○ 83.3% 41.7% 41.7% 0.0% 0.0% 16.7%

△ 50.0% 25.0% 25.0% 8.3% 8.3% 33.3%

▼ 66.7% 33.3% 33.3% 8.3% 0.0% 25.0%

▽ 83.3% 58.3% 25.0% 8.3% 0.0% 8.3%

○ 83.3% 66.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3%

▼ 75.0% 41.7% 33.3% 8.3% 0.0% 16.7%
13 子供たちはよくあいさつをしている。

10 学校は、学習環境の整備に取り組んでいる。

11
学校は、地域に対して、学校だよりやホームページ等
で適切に情報を提供している。

12
学校は地域運営学校として、地域とともにある学校づ
くりを推進している。

7 学校は落ち着いて学習できる雰囲気である。

8
学校は、子供たちがよりよい学校生活を送れるように
取り組んでいる。

9
学校が、「はちおうじっ子 キャリア・パスポート」
等を用いて、子供の生き方や働き方等についてのキャ
リア教育を行っていることを知っている。

4
学校は、子供たちが安心・安全に過ごせるように、避
難訓練などの安全管理に取り組んでいる。

5
学校は、「特別の教科　道徳」を含む教育活動全体を
通して、子供たちが自分の大切さ、他の人の大切さを
認め、行動できるような教育をすすめている。

6
学校は、いじめの未然防止、早期発見、早期対応等、
いじめを許さない学校づくりに組織的に取り組んでい
る。

1
鹿島小学校の経営計画トリプルA＋１（あいさつ、あ
りがとう、あせをかく、＋あかるい心）を知ってい
る。

2
学校が力を入れて行っている取り組み(なかよし班に
よるイモの苗植えやなかよし班遊びなど)について
知っている。

3
本校が松が谷中学校・松が谷小学校と一緒に行う（小
中一貫教育の日）について知っている。

令和６年度　地域関係者　第1回　学校評価アンケート集計結果

　　　　　　　　　　　　　〇昨年度１２月と同じ（－２～＋２ポイント）
　　　　　　　　　　　　　☆今回からの設問

▽３～９ポイント減少　　▼１０ポイント以上減少
△３～９ポイント上昇　　▲１０ポイント以上上昇

地域関係者アンケート　（上段７月・下段１２月）

肯定的回答


